Laine Issue 16 – Errata

CAMEO by Orlane Sucche

p. 116 **Cable Chart**

Row 1, columns 6 and 7: The symbol should be 1/1 LPC.